
Vážené kolegyne, vážení kolegovia, 

Vedenie Fakulty ekonomiky a manažmentu SPU v Nitre, Akademický senát FEM a Fakultný 

výbor OZ PŠaV pri FEM SPU v Nitre si Vás a Vašich rodinných príslušníkov dovoľujú 

pozvať na výborné komediálne divadelné predstavenie vo Veľkej sále DAB Nitra pod 

názvom Syna či dcéru?, ktoré sa uskutoční dňa 5.10.2018 o 18.30 h pri príležitosti zahájenia 

akademického roka 2018/19. Bezprostredne po skončení predstavenia si Vás dovoľujeme 

pozvať na čašu vína v priestoroch foyer štúdia DAB Nitra.  
 

Účastnícky poplatok predstavuje čiastočné financovanie vstupenky na podujatie a je 

nasledovný: 

Zamestnanci FEM členovia OZ: 4 eurá. 

Zamestnanci FEM nečlenovia OZ: 5 eur. 

Doktorandi FEM: 12 eur. 

Rodinní príslušníci FEM, cudzí: 15 eur. 
 

Prihlasovanie na predstavenie a vyzbieranie účastníckeho poplatku sa uskutoční na 

jednotlivých pracoviskách na sekretariáte katedry alebo centra FEM v súčinnosti s vedúcim 

katedry a úsekovým dôverníkom na jednotlivých katedrách a v centrách FEM. V prípade 

záujmu Vás prosíme o nahlásenie Vašej účasti a rodinných príslušníkov do 26.9.2018 do 12 h 

a rovnako aj vyzbieranie účastníckych poplatkov. Každý účastník z FEM si môže zobrať do 

divadla jedného rodinného príslušníka. V prípade voľných miest bude možné si zobrať aj 

ďalšieho rodinného príslušníka, o čom sa rozhodne až po 26.9.2018, po kompletizácii 

prihlásených účastníkov a podľa kapacity objednaných lístkov vo Veľkej sále DAB.  

POZOR ZMENA: Kompletizácia prihlásených účastníkov a vybraných účastníckych 

poplatkov na dekanáte FEM u Bc. Michaely Frankovej (michaela.frankova@uniag.sk) do 

26.9.2018 do 12 h. Aj v prípade, že ste sa už nahlásili pani M. Ocelkovej, je potrebné 

opätovne sa prihlásiť u Bc. Michaely Frankovej. Ďakujeme za pochopenie. 
 

Veríme, že výsledkom spoločne organizovaného podujatia bude príjemne a zábavne strávený 

spoločenský večer v kruhu kolegov a rodinných príslušníkov, dobré neformálne vzťahy medzi 

zamestnancami FEM, dôstojné zahájenie a pohodový vstup do nového akademického roka 

2018/19. 
 

S pozdravom, 
 

Elena Horská 

Radka Hornyák Gregáňová 

za  organizačný výbor podujatia  

Informácia k predstaveniu Syna či dcéru?  

(viac informácií dostupných na http://www.dab.sk/inscenace/97-syna-ci-dceru):  

Podtitul: ľahkonohá komédia z prostredia ženských kúpeľov. 

Najsúkromnejší svet, do ktorého nás v komédii Táne Kusej vpúšťa pestrá skupina žien, je prekvapivý 

a vtipný. Inscenácia, ktorú režijne naštudovala mladá režisérka Adriana Totiková, ponúka množstvo 

iskrivých situácií, živelnej energie, inteligentného humoru, ženského hereckého šarmu a bohatej 

fantázie. Možno sa napokon ukáže, že nie každá žena sa narodila s romantickým pohľadom filmovej 

Angeliky a nie každý muž dorástol v galantného gavaliera s rýdzimi úmyslami operného hrdinu, no 

určite je v každom z nich skrytá ozajstná ľudská túžba po porozumení a partnerskom pochopení. Na 

stretnutie s nimi však divák len tak ľahko nezabudne! A veríme, že sa pritom aj dobre zabaví. 
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